
１．家庭類型集計結果

■０歳～就学前
現在
実数 実数 割合

タイプＡ ひとり親 55 55 0.04
タイプＢ フルタイム×フルタイム 306 337 0.22
タイプＣ フルタイム×パートタイム(月120時間以上＋下限時間～120時間の一部） 243 276 0.18
タイプＣ’ フルタイム×パートタイム（下限時間未満＋下限時間～120時間の一部） 69 114 0.08
タイプＤ 専業主婦（夫） 790 677 0.45
タイプＥ パート×パート(双方月120時間以上＋下限時間～120時間の一部） 17 16 0.01
タイプＥ’ パート×パート（いずれかが下限時間未満＋下限時間～120時間の一部） 23 30 0.02
タイプＦ 無業×無業 13 11 0.01

1516 1516 1.0

■０歳
現在
実数 実数 割合

タイプＡ ひとり親 5 5 0.01
タイプＢ フルタイム×フルタイム 102 111 0.30
タイプＣ フルタイム×パートタイム(月120時間以上＋下限時間～120時間の一部） 56 63 0.17
タイプＣ’フルタイム×パートタイム（下限時間未満＋下限時間～120時間の一部） 9 21 0.06
タイプＤ 専業主婦（夫） 183 155 0.42
タイプＥ パート×パート(双方月120時間以上＋下限時間～120時間の一部） 6 6 0.02
タイプＥ’パート×パート（いずれかが下限時間未満＋下限時間～120時間の一部） 3 4 0.01
タイプＦ 無業×無業 4 3 0.01

368 368 1.0

■１・２歳
現在
実数 実数 割合

タイプＡ ひとり親 12 12 0.03
タイプＢ フルタイム×フルタイム 88 98 0.22
タイプＣ フルタイム×パートタイム(月120時間以上＋下限時間～120時間の一部） 84 95 0.21
タイプＣ’フルタイム×パートタイム（下限時間未満＋下限時間～120時間の一部） 17 30 0.07
タイプＤ 専業主婦（夫） 234 199 0.44
タイプＥ パート×パート(双方月120時間以上＋下限時間～120時間の一部） 6 5 0.01
タイプＥ’パート×パート（いずれかが下限時間未満＋下限時間～120時間の一部） 5 8 0.02
タイプＦ 無業×無業 4 3 0.01

450 450 1.0

潜在

全体

潜在

全体

量の見込みの計算プロセスについて

潜在

全体
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■３歳～就学前
現在
実数 実数 割合

タイプＡ ひとり親 38 38 0.05
タイプＢ フルタイム×フルタイム 116 128 0.18
タイプＣ フルタイム×パートタイム(月120時間以上＋下限時間～120時間の一部） 103 118 0.17
タイプＣ’フルタイム×パートタイム（下限時間未満＋下限時間～120時間の一部） 43 63 0.09
タイプＤ 専業主婦（夫） 373 323 0.46
タイプＥ パート×パート(双方月120時間以上＋下限時間～120時間の一部） 5 5 0.01
タイプＥ’パート×パート（いずれかが下限時間未満＋下限時間～120時間の一部） 15 18 0.03
タイプＦ 無業×無業 5 5 0.01

698 698 1.0

■小学校低学年
現在
実数 実数 割合

タイプＡ ひとり親 72 72 0.09
タイプＢ フルタイム×フルタイム 94 100 0.13
タイプＣ フルタイム×パートタイム(月120時間以上＋下限時間～120時間の一部） 87 85 0.11
タイプＣ’フルタイム×パートタイム（下限時間未満＋下限時間～120時間の一部） 110 156 0.20
タイプＤ 専業主婦（夫） 362 312 0.41
タイプＥ パート×パート(双方月120時間以上＋下限時間～120時間の一部） 9 8 0.01
タイプＥ’パート×パート（いずれかが下限時間未満＋下限時間～120時間の一部） 28 32 0.04
タイプＦ 無業×無業 8 5 0.01

770 770 1.0

■小学校高学年
現在
実数 実数 割合

タイプＡ ひとり親 87 87 0.10
タイプＢ フルタイム×フルタイム 98 105 0.12
タイプＣ フルタイム×パートタイム(月120時間以上＋下限時間～120時間の一部） 81 79 0.09
タイプＣ’フルタイム×パートタイム（下限時間未満＋下限時間～120時間の一部） 242 304 0.34
タイプＤ 専業主婦（夫） 332 264 0.30
タイプＥ パート×パート(双方月120時間以上＋下限時間～120時間の一部） 10 10 0.01
タイプＥ’パート×パート（いずれかが下限時間未満＋下限時間～120時間の一部） 33 35 0.04
タイプＦ 無業×無業 3 2 0.00

886 886 1.0

潜在

全体

潜在

全体

潜在

全体


